
عکس: رضا سعیدی‌پور

iranvarzeshii

شروع نیم فصل دوم پرسپولیس بدون سرمربی

ساق‌ها در اصفهان، گوش‌ها به تهران
ریگی و فرشاد برای چهارمین بازی  بیرون می‌نشینند؟

مدافع ملی‌پوش،  اسیر قهر کریم

‌بحران‌زده‌بحران‌زده
از شهر قدس تا آزادیاز شهر قدس تا آزادی

شروع رحمتی با برد بزرگشروع رحمتی با برد بزرگ

تومان     10000 قیمت:      7750 شماره  هشتم    و  بیست  سال     1446 رجب   20   1403 بهمن  2 سه‌شنبه   

انتقام سخت 
تارتار

چشم سپاهان 
دنبال صدر

 باز هم 
تسا وی

صدرنشین 
بازهم در خانه

 باخت 
در فینال

یحیی نمی‌خواهد 
جا بماند

5

3

5

6

1

0-1
گل‌گهر- ملوان

15:00
 چادرملو اردکان – سپاهان

1-1
آلومینیوم - استقلال خوزستان

15:00
 تراکتور- مس رفسنجان

0-2
خیبر خرم‌آباد- هوادار

17:00
 فولاد- نساجی مازندران

استقلال-شمس آذر

1-0

ذوب آهن- پرسپولیس

16:45
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تشریح برنامه ویژه وزارت ورزش برای المپیک 2028

‌دنیامالی: با دختران
 دو برابر پسران مدال می‌گیریم

وزیر ورزش و جوانان در نشستی، برنامه‌های وزارتخانه را برای حضور 
مدال‌آوران در المپیک 2028 تشریح کرد. احمد دنیامالی وزیر ورزش 
و جوانان در دیدار با محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای 
اسامی که در بهارستان انجام شد، گفت: »سازمان ورزش و سازمان 
جوانان در سال 90 با هم ادغام و وزارتخانه ورزش و جوانان تشکیل 
شد. وزارتخانه حدود 10 سال قانون نداشت تا زمانی که شما رئیس 
مجلس شدید و به‌روزرسانی قانون مشکلات این وزارتخانه را برطرف 
کرد.« وزیر ورزش و جوانان در ادامه با بیان اینکه طی این 10 سال 
ارتفاع دیوار وزارتخانه پایین آمد و گسستی در آن ایجاد شد، ادامه 
داد: »در این مدت تعارض منافعی به وجود آمد و مجامع استانی 
تکلیف چندان مشخصی نداشتند. آنها خودشان کاندیداها را معرفی 
و تأیید می‌کردند و انتخابات برگزار می‌شد و فدراسیون‌ها صرفاً به 
شکل قلک دیده می‌شدند اما در حال حاضر با قانون جدید شرایط 

متفاوت و همه امور هدفگذاری شده است.«
وزیر دولت چهاردهم در ادامه با اشاره به میزان پاداش‌هایی که در 
حوزه ورزش اعطا می‌شود، گفت: »باوجود بودجه‌ای که به صورت 
جداگانه به کمیته ملی المپیک و فدراسیون‌ها برای اعطای پاداش 
به قهرمانان داده می‌شود، اما شاهدیم که ورزشکاران رضایت کامل 
را در این خصوص نداشته‌اند که نشان می‌دهد باید نسبت به نحوه 
توزیع این بودجه بازنگری صورت گیرد تا رضایتمندی حاصل شود.«
دنیامالی با بیان اینکه اگر هر اعتباری که برای پسران ورزشکار هزینه 
می‌کنیم، برای دختران هم قرار دهیم، دو برابر بیشتر مدال کسب 
خواهیم کرد، ادامه داد: »امروز کشورهای مختلف بویژه در حوزه 
عربی و آسیایی امکانی برای حضور بانوان ورزشکار قرار نداده‌اند اما 
جمهوری اسلامی ایران توانسته ضمن رعایت موازین شرعی، اقدامات 
لازم برای حضور بانوان ورزشکار خود در عرصه‌های بین‌المللی را 
فراهم آورد.« وزیر ورزش و جوانان همچنین در مورد اهمیت رعایت 
عدالت در پرداخت پاداش قهرمانان گفت: »برای نخستین‌بار امسال، 
پاداش قهرمانان المپیک و پارالمپیک یکسان بود در صورتی که در 

دوره‌های پیشین این‌گونه نبود.«

حسین توکلی سرمربی تیم ملی پاراوزنه‌برداری ماند

گزینه انوشیروانی پرید؟
حسین توکلی سرمربی تیم ملی پاراوزنه‌برداری باقی ماند. حسین 
توکلی قهرمان المپیک ۲۰۰۰ سیدنی که هدایت تیم ملی پاراوزنه‌برداری 
را بعد از بازی‌های پارالمپیک توکیو برعهده گرفته بود با تصمیم جلیل 
کوهپایه‌زاده و موافقت بابک محمدی رئیس انجمن پاراوزنه‌برداری 
دوباره سرمربی این تیم تا بازی‌های پارالمپیک لس‌آنجلس شد. این 
خبر از سوی روابط عمومی فدراسیون منتشر شده اما هنوز کسی 
نمی‌داند که واقعاً نشستی با حسین توکلی انجام شده و یا اینکه مثل 
خبر انتخاب هادی رضایی بوده که خودش خبر نداشت، سرمربی تیم 
ملی شده است. به هر شکل فدراسیون جانبازان و توان‌یابان اعلام 
کرده که همچنین احمد ملاحسینی و پورمیرزایی به عنوان مربیان 
پاراوزنه‌برداری حسین توکلی را همراهی می‌کنند. توکلی پیش از این 
یکی از ۴ گزینه جانشینی نواب نصیرشال در تیم ملی وزنه‌برداری بود 
که با این شرایط احتمالاً از بین گزینه‌ها کنار رفته است. حالا سجاد 
انوشیروانی باید برای انتخاب سرمربی تیم ملی بزرگسالان به دنبال 
گزینه جدیدی باشد. احتمالاً حالا شانس کوروش باقری و بهداد 

سلیمی برای رسیدن به صندلی سرمربیگری آسان می‌شود.

خبر مصاحبه و خبر

شکست ساحلی‌بازان ایران مقابل بلاروس
 دومین دیدار دوستانه تیم ملی فوتبال ساحلی 
کشورمان مقابل بلاروس عصر روز دوشنبه برگزار شد 
و با نتیجه 4 بر3 به سود ساحلی‌بازان بلاروس به پایان 

. رسید
در این مسابقه عباس رضایی، محمدعلی مختاری 
و علی میرشکاری برای ایران گلزنی کردند. تیم‌های 
ملی فوتبال ساحلی ایران و باروس در ادامه اردوی 
آماده‌سازی خود در بوشهر، یک دیدار دوستانه دیگر 

کرد. خواهند  برگزار 

ماشاریپوف باز هم مصدوم شد
این بدترین خبر ممکن برای استقلال و موسیمانه بود. 
جلال‌الدین ماشاریپوف که به تازگی از بند مصدومیت 
رهایی پیدا کرده و در دیدار برابر شمس‌آذر به میدان 
رفته بود، خیلی زود و در همان دقیقه چهارم مصدوم 

شد و نتوانست به بازی ادامه دهد.
در شرایطی که تنها چهار دقیقه از آغاز بازی با 
شمس‌آذر گذشته بود، ماشاریپوف روی زمین افتاد و 
احساس درد می‌کرد. تلاش کادر پزشکی برای مداوای 
این بازیکن بی‌نتیجه بود و یک دقیقه بعد او از زمین 
بازی بیرون رفت و جای خود را به امیرعلی صادقی 
داد. درخصوص تعداد مصدومان استقلال در این فصل 
می‌توان یک کتاب نوشت و آسیب‌دیدگی متوالی 
و سریالی بازیکنان این تیم در این فصل، به یک 
موضوع اعصاب خردکن برای هوادارانش تبدیل شده 
است. باید منتظر آزمایش‌های پزشکی ماشاریپوف 
ماند و دید میزان دوری این بازیکن از میادین چقدر 

خواهد بود.

شام آخر گوستاوو مقابل شمس‌آذر
دیدار استقلال مقابل شمس‌آذر در حالی برگزار شد 
که آبی‌پوشان همچنان موفق به توافق برای جدایی 
گوستاوو بلانکو، مهاجم آرژانتینی خود نشده‌اند. به 
همین دلیل نام جوئل کوجو، مهاجم جدید غنایی 
استقلال هنوز وارد لیست تیم نشده و قرارداد او نیز به 

است. نرسیده  ثبت 
از سوی دیگر، خط حمله استقلال با کمبود بازیکن 
روبه‌رو است چرا که آرمان رمضانی نیز به صورت رسمی 
از این تیم جدا شده است. با توجه به این شرایط، پیتسو 
موسیمانه، سرمربی استقلال، مجبور شد نام گوستاوو 
بلانکو را در لیست تیم برای بازی مقابل شمس‌آذر قرار 
دهد. این دیدار آخرین حضور بلانکو در ترکیب استقلال 

بود.
 ایمان عالمی، سرپرست استقلال، در مصاحبه‌ای با 
رسانه رسمی باشگاه اعلام کرد که جوئل کوجو از هفته 
آینده در خدمت تیم خواهد بود. بر همین اساس، 
مذاکرات نهایی برای جدایی مهاجم آرژانتینی انجام 
خواهد شد. احتمالاً پس از این مسابقه، توافقات لازم 

برای فسخ قرارداد این بازیکن انجام خواهد شد.

 پیتسو موسیمانه پس از شکست یک بر 
صفر استقلال برابر شمس‌آذر قزوین در 
هفته شانزدهم لیگ برتر فوتبال گفت: 
»روز بد ما بود و نمی‌توانیم این موضوع 
را انکار کنیم. ما بازی را از دست دادیم. 
اگر بازی تا فردا هم ادامه پیدا می‌کرد 
فکر نمی‌کنم تیم من می‌توانست گل 
بزند. تمام سعی‌مان را کردیم که گل 
بزنیم ولی نشد. مشکلات تکنیکی و 
تصمیمات اشتباه تکنیکی در تیم ما 
زیاد است. پاس و کنترل اشتباه داریم و 
درست کردن این مشکلات کمی سخت 
است. شرایط سخت است، جایی باید 
کاری را انجام دهیم اما برعکس آن کار را 
انجام می‌دهیم و این شرایط ادامه پیدا 

می‌کند. وقتی فشار می‌آورید و حریف را 
تحت فشار قرار می‌دهید طبیعی است 
که در ضدحمات گل بخورید و شرایط 

سختی به وجود بیاید.«
موسیمانه در پاسخ به این سؤال که این 
حق را به هواداران استقلال می‌دهد که 
موضع بگیرند و علیه تیم شعار بدهند؟ 
گفت: »هواداران حق دارند برای اینکه 
نمی‌توانیم بازی را ببریم. این انتظار را 
دارم که آنها علیه من هم شعار دهند. 
حق با آنها است، با این عملکرد 
نمی‌توانیم توقع داشته باشیم که آنها 

علیه بازیکنان و من شعار ندهند.«
وی در واکنش به این موضوع که نظرش 
درباره عملکرد مسعود جوما چیست، 

عنوان کرد: »فقط درباره جوما می‌پرسید؟ 
بله او خوب بازی نکرد و حق با شماست 
اما چرا فقط درباره این بازیکن صحبت 
می‌کنید در حالی که کل تیم بد بازی کرد. 
اگر بخواهیم درباره جوما صحبت کنیم، 
این بازیکن، در بازی قبل گل زد. ما همه 

دیدیم که بچه‌ها خوب بازی نکردند.«
آمادگی  میزان  درباره  موسیمانه 
زمانی  »‌از  داشت:  اظهار  ماشاریپوف 
که به استقلال آمدم، تیم در بدترین 
شرایط خودش قرار دارد. شما فکر 
می‌کنید وقتی تیم در این شرایط است 
من می‌توانم ماشاریپوف را روی نیمکت 
بنشانم یا اینکه از اول به او بازی دهم؟ 
از 6 بازیکن خارجی‌مان فقط 2 بازیکن 

را در اختیار داشتیم. بلانکو، کاکوتا، 
هیچ  ما  هستند؟  کجا  و...  اندونگ 
وقت نتوانستیم یک تیم کامل را در 
اختیار داشته باشیم و بازیکنان زیادی 
غایب بودند. قبل از این کاکوتا و بلانکو 
را داشتیم که از آنها استفاده می‌کردیم. 
الان ما در خط حمله چه کسی را داریم؟ 
کوجو هم که قراردادش ثبت نشده و از 
من درباره این موضوع سؤال نکنید چون 
نمی‌دانم. شرایط‌مان این‌طور است، بله 
من نمی‌توانم این مسائل را مخفی کنم؛ 
تیم من خوب بازی نمی‌کند و حتی در 
تعویض‌ها هم مشکل داریم، به نیمکت 
نگاه می‌کنم به خودم می‌گویم چه کسی 

را می‌توانم تعویض کنم؟«

موسیمانه: تا فردا هم گل نمی‌زدیم 

 سیدمهدی رحمتی پس از برتری 
یک بر صفر تیم فوتبال شمس‌آذر 
هفته  در  استقلال  مقابل  وین  قز
شانزدهم لیگ برتر، اظهار داشت: 
»در ابتدا از هواداران استقلال و به 
خصوص شمس‌آذر تشکر می‌‌کنم 
که در این هوای سرد برای حمایت 
از تیم‌های خود به ورزشگاه آمده 
بودند و دست‌شان را می‌بوسم. به 
هر دو تیم خسته نباشید می‌گویم و 
به بچه‌های خودم خسته نباشیدی 
محکم. روز گذشته گفتم که وقتی 
سر تمرین شمس‌آذر حضور یافتم 
فعل خواستن و حس برتری‌جویی را 
دیدم. یکسری اتفاقات باعث شده 

بود بازیکنان تحت فشار باشند و اذیت 
شوند، ولی تک تک بازیکنان با همه 
وجودشان می‌خواستند تیم‌شان ببرد. 
ان‌شاء‌الله این پیروزی آغاز راه خوبی 

برای مجموعه شمس‌آذر باشد.«
وی در مورد برتری مقابل تیم سابقش و 
شعار هواداران استقلال علیه بازیکنان 
خود تصریح کرد: »بعد از مدت‌ها 
در این جو قرار گرفتن حال و هوای 
خوبی داشت. از هواداران هر دو تیم 
تشکر می‌کنم. درباره تیم استقلال 

هم صحبتی نمی‌کنم.«
سرمربی تیم فوتبال شمس‌آذر درباره 
اینکه آیا استقلال ضعیف شده است 
یا شمس‌آذر قوی، گفت: »با تیم 

هوادار که با استقلال بازی کردیم 
این تیم شرایط خوبی نداشت. اگر 
پنالتی دقیقه هفت گرفته می‌شد و 
تک به تک ما از دست نمی‌رفت بازی را 
نمی‌باختیم. بازیکنان ما بابرنامه بازی 
کردند. با احترام به استقلال چند 
موقعیت دیگر داشتیم و شاید نتیجه 
بازی تغییر می‌کرد. تیم ما حس 
برتری را نسبت به تیمی که قبلاً در آن 

کار می‌کردم، داشت.«
رحمتی همچنین با این سؤال روبه‌رو 
شد که شعارهای هواداران استقلال 
باعث می‌شود بازیکنانش نتوانند به 
راحتی بازی کنند، تصریح کرد: »در 
ابتدا بگویم هم در زمان مالکیت توپ 

برنامه داشتیم و هم روی ضدحمله، 
چون تیم ما دونده و سرعتی است. 
دیدید که روی ضدحمله موقعیت 
ایجاد کردیم. در رابطه با شعارهای 
هواداران استقلال و آن چیزی که در 
سکوها می‌شنویم هم باید بگویم 
مربوط به فوتبال نیست. آنقدر فشار 
در جامعه روی مردم وجود دارد که 
دوست دارند جایی خودشان را خالی 
کنند. در شرکتی فردی نمی‌تواند 
به مدیرعاملش بابت حقوق کمش 
اعتراض کند یا درباره اجاره خانه‌اش 
با صاحبخانه‌اش دعوا کند یا توانایی 
غ ندارد و به اینجا  خرید گوشت و مر
می‌آید که اعتراضش را نشان دهد.«

رحمتی: بازیکنانم فقط می‌خواستند برنده باشند

زارع: هر دو اخراج ما درست بود
ع سرمربی ملوان از کیفیت بازی  مازیار زار
مقابل گل‌گهر رضایت ندارد و می‌گوید: »درباره 
مسائل فنی بازی خیلی نمی‌توان صحبت کرد 
چون ابعاد خاصی نداشت. تا دقیقه۳۰ نیمه اول 
نه ما روی دروازه گل‌گهر موقعیت داشتیم و نه 
گل‌گهر. اولین صحنه خطرناک همان گلی بود 
که به ما زدند و بعد از آن به‌واسطه اینکه یار 
کمتر داشتیم شرایط برای ما سخت شد.« او با 
اشاره به اخراج دو بازیکنش این‌طور می‌گوید: 
» مطمئناً بازی قشنگی از سوی ما نبود. اما 
ما ۹نفره هم گل نخوردیم و خیلی به گل‌گهر 
موقعیت ندادیم. با توجه به صحبت‌هایی 
که بین دو نیمه انجام داده بودیم مطمئن 
بودم که می‌توانستیم به گل برسیم. حتی در 
حالت ۱۰نفره و ۹نفره هم روی ایستگاهی برنامه 
داشتیم، هر دو اخراج درست بود و اخراج‌های 
فنی نبود و هر دو روی سهل‌انگاری و اشتباه 

خودمان بود.«

تاجرنیا: نگران وضعیت استقلال هستیم
علی تاجرنیا، نماینده هلدینگ خلیج فارس درباره شکست 
یک بر صفر استقلال مقابل شمس آذر قزوین در هفته 
شانزدهم لیگ برتر و ناراحتی هواداران این تیم گفت »در 
این مدت تأکید کرده‌ام که واقعا در مباحث فنی دخالت 
نمی‌کنیم و دنبال آماده کردن فضا برای دوستان هستیم 
اما ما هم باید پاسخگو باشیم، چرا که هواداران استقلال 
ناراحتند و ما بیشتر از آنها ناراحت هستیم.« او در ادامه گفت: 
»در گذشته فرصت سوزی شد و امروز هم در نقل‌وانتقالاتِ 
هر چند محدود نیم فصل آنطور که باید و شاید نتوانستیم 
حرکتی انجام دهیم، اما به طور جدی پیگیر کارها هستیم 
و از فرصت باقیمانده استفاده خواهیم کرد. جلسه هیات 
مدیره را برگزار کرده و موضوعات را بررسی می‌کنیم. هلدینگ 
و مدیریت عالی آن نگران وضعیت باشگاه استقلال هستند. 
دستمان برای هر تغییری باز نیست، چرا که بازیکنانی که 
مدنظر کادرفنی قرار داشتند را به دلایلی که شاید یکی از آنها 
عدم موافقت باشگاه‌هایشان بود، نتوانستیم جذب کنیم. 
با توجه به نتیجه ضعیفی که کسب کردیم نشستی را برگزار 

و از تجارب سایر دوستان نیز استفاده می‌کنیم. «

 

بازی کاملاً یکطرفه بود

تارتار: از نقل و انتقالات ناراضی‌ام
مهدی تارتار سرمربی گل‌گهر پیروزی مقابل ملوان 
را کاماً حق تیمش می‌داند و می‌گوید: »بازی کاملاً 
یکطرفه بود. در نیمه اول، حتی زمانی که ملوان 
یازده نفره بود، ما بهتر بازی کردیم و به گل هم 
رسیدیم. پس از اخراج دو بازیکن حریف، آنها کاملاً 
عقب نشستند و بازی به‌طور کامل به نفع ما شد. 
موقعیت‌هایی در نیمه دوم داشتیم، اما بازیکنان 
جوان ما نتوانستند از این فرصت‌ها به خوبی 
استفاده کنند. در دقایق پایانی، ملوان با ضربات 
آزاد استرس زیادی به ما وارد کرد ولی در نهایت 
نتیجه را حفظ کردیم.« او از نقل و انتقالات تیمش در 
نیم‌فصل رضایت ندارد: »در نقل و انتقالات عملکرد 
خوبی نداشتیم. ما در خط جلو با مشکل مواجه 
هستیم و با توجه به اینکه تیم‌ها با بازیکنان‌شان 
قرارداد دارند، نتوانستیم بازیکنی جذب کنیم. تیم‌ها 
رقیب ما هستند و بازیکنان‌شان را به ما نمی‌دهند.«
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